

## **Z A P I S N I K**

**17. seja Občinskega sveta Občine Žužemberk,**  
ki je bila 17. 10. 2012, ob 19. uri, v sejni sobi Občine Žužemberk.

Sejo je sklical g. župan Franc Škufca.

**Pri sodni:** g. Marko Zajec, ga. Marija Ban, g. Dušan Papež, g. Rafael Vidmar, g. mag. Jože Jenkde, g. Izlok Može, ga. Marija Brecljnik, ga. mag. Jelka Mrvar, g. Franc Jarc, ga. Genovefa Maver, g. Jože Zupančič, g. Albin Ljubo Jarc, g. Matjaž Župevec, g. Jože Štengl, g. Milan Ivkovič.

**Ostali prisotni:** g. Franc Škufca – župan; g. Jacques Gros – direktor OU, ga. Vda Šušterčič, g. Tadej Lupšina, Tarja Horvat – občinska uprava; ga. Judita Podgornik Zaldelj – Zavod za varstvo kulturne dedščine Slovenije, OE Novo mesto; novinarji in občani.

Sejo je vodil g. župan Franc Škufca. Najprej je pozdravil vse žane občinskega sveta, uslužbenke občinske uprave ter ostale vabljene in prisotne. Podal je ugotovitev, da je prisotnih vseh 15 članov sveta, zato je seja sklepčna. Prisotnej se seznanil z dnevni mredom 17. seje in ga podal v razpravo.

G. Dušan Papež je seznanil, da so na seji Komisije za mandatna vprašanja, vditve, in renoviranja in priznanja govorili o tem, da naj se razpravi na sejah držijo sprejetega etičnega kodeksa. G. župan je kot predsednik komisije pozval, da se ob kršitvah drž sankcij in da se v takšnih primerih sejo lahko prekinje. Hkrati je pozval, naj se drž 49. člena poslovnika.

G. mag. Jože Jenkde in g. Franc Jarc sta pohvalila g. Papeža, ki je opomnil, naj se držijo poslovni kaina štata.

G. župan je podal dnevni red 17. seje na glasovanje.  
Glasovalo je 15 članov, vseh 15 članov je glasovalo za.

Občinski svet je potrdil naslednji **dnevni red**

1. Pregled in potrditev zapisnika 16. seje
2. Odlok o spremembi Odloka o proračunu Občine Žužemberk za leto 2012-rebalans II
3. Predlog dopolnjevanj stališč do priporočil osnutku Odloka o razglasitvi nepremičnih kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju občine Žužemberk
4. Invenvarje predstavnika (deleka) občinskega sveta v vtilnot do 14. vtilne endete za izvdtive diana državnega sveta in kandidata za člana državnega sveta
5. Poročilo župana o opravljenih nalogah in izvrševanju sklepov
6. Vprašanja in pobude

**Ktočki 1: Pregled in potrditev zapisnika 16. seje**

G. Albin Ljubo Jarc je povedal, da bi morali pri 7. točki v sklepu zapisati, da gre za invenvarje ulice Klek in da gre za preinvenvarje Reševice v Reševico. Prosil je za popravek:

- str. 7, točka 8, 9. odstavek: Projektant mora projekt pripraviti tako, da **ob popl avah** ne bo prišlo do izliva odpadkov v reko Krko.

Prosil je, da se vse lastnike hiš, ki nimajo svojega številca obvesti, da morajo to urediti.

G. mag. Jelka Mrvar je opomnila na dve napaki za kateri se napiše popravek:

- str. 4., točka 3, 6. odstavek: G. (Jože) **Dušan** Papež je pjasnil varianto 2 in pohvalil ozavešenost rnah z ravnanjem z odpadki.

- str. 5, 5. točka, 19. odstavek: G Tadej (Lušnja) **Lupšna** je povedal, da strokovna komisija še ni imenovana. Komisiji meni župan, on pa bo predlagal dan iz občinskega sveta

G Jože Zupančič je povedal, da popravki še vedno ni so pravi. Prosi je, da se popravke točno vpiše v zapisnik

G Franc Jarc je povedal, daje veseli, da sta mu bila izrečena opomina, kar piše na 2. str. 1. točka, 3. odstavek. Hkrati je povedal, da so na silo sprejeli sklep pri 5. točki, saj je zadeva bolj neugodna, kot je pripravljen razpis

Seznanil je s podatki, ki jih je po telefoni podal g. Čerina. Meni je, da bi se lahko javili na razpis, kateri so fizičniki v celoti, brez koncesionarjev – povedano se ni obravnavalo na zadnji seji občinskega sveta

Prosi je za vpis naslednjega popravka

- str. 8, 10. točka: s sprejemom predlaganega sklepa se proračun oškoduje za približno 9.600 eur.

Seznanil je, da ni dobil odgovora na vprašanje pri zadnji točki dnevnega reda, gde OPN. Povedal je, da bo zopet podal vprašanje za katere zahteva odgovore do petka. Izrazil je zadovoljstvo nad predlogom g. Matjaža Župevca gde pomoči pri prenovi strehe PŠ Ajdovec in nad podajšarim delovni časom vrta, za kar ni potrebnega dodatnega fizičarja zaradi reorganizacije

G župan je podal na glasovanje potrditev zapisnika 16. seje, s popravki.

Glasovanje 15. dneva, 14. dneva je glasovalo za in 1 proti.

Občinski svet je

**potrdil**  
**zapisnik 16. seje občinskega sveta**

## **K točki 2: Odl o spremembi Odl o proračunu Občine Žužemberk za leto 2012-rebalans II**

Besedo je dobil g. Dušan Papež, predsednik Odbora za okoliš in prostor, komunalni promet, ki je seznanil z obravnavo na odboru in predlagal sprejem odloka

Zanj mi je dobil besedo g. Jože Štengl, predsednik Odbora za družbene dejavnosti, ki je ravno tako seznanil z obravnavo na odboru in predlagal sprejem odloka

Besedo je dobil še g. Marko Zajec predsednik Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo, turizem, proračun, davčno politiko in finance, ki je tudi seznanil z obravnavo na seji odbora in predlagal sprejem odloka

G župan je podal nekaj pjasnil in dal točko v razpravo

G Franc Jarc je povedal, daje rebalans optimistično naravnano za razpis, vendar se ni javilo na željo ugoden razpis, o katerem je že govoril pri prejšnji točki. Povedal je, da so ostale nekatere postavke nerealizirane, medtem ko so nekatere edle žrdi že septembra. Pozval je k rednemu planiranju proračuna

G Jože Zupančič je povedal, daje proračun politično motiviran, saj je v njem kup obljub, ki se vlečejo že več let.

G Matjaž Župevec je predlagal vlaganje v energetsko sanacijo. Povedal je, daje potrebno v proračunu predvideti sredstva za kandidiranje na razpisih, hkrati pa predlagal, da se o manjših postavkah, kot je npr. javna razsvetljava pogovorijo na odboru in ugotovijo ali bodo takšni manjši projekti lahko realizirani ali ne, da se temu pri mer no sestavi proračun

G Albin Ljub Jarc je mel priporočila o ogrevanju blokov s kotlovarico na lesne sekance, kar je predvideno v prihodnje. Povedal je, daje kotlovarica na menjena ogrevanja šde, katera ne bo zdržala vsega projekta, potrebno bi bilo postaviti novo večjo kotlovarico

Mag. Jože Jenkde je povedal, daje v rebalansu napisano marsikaj, kar ne bo realiziranega in daje rebalans navadno skropuclje, ki ga ne more podpreti

G Jože Zupančič se je spraševal, kako bodo naredili projekte, da bodo uspeli še s koncesijo za ogrevanje blokov. Hkrati je opozoril direktorja OU in župana, naj dobro premislita, kako bosta zadevo spjela, da ne pride do hude krivine. Povedal je, daje potrebno zadevo narediti kvalitetno in da bo glasovalo za

G Jacques Gos je kratko obrazložil razpis za novo kofl ovri co.

G Franc Jarc je menil, da pri tej zadevi nekaj ni v redu. Povedal je, daje preštudiral dva razpisa, ki sta bolj ugodna kot t a o kater em so govorili že na prejšnji seji in pred agal, da se na enega od teh dveh razpisov javijo. Zari mla so ga sredstva namenjena za meritve zemljišči n druga del a ter postavke za Tomažev most in za cesto Brezovo Reber – Prečna. Prosil je, da se vsote v rebal ansu oz. proračunu razd enijo.

G Albin Ljubo Jarc je povedal, daje opozidja opozarjala, daje proračun prenapr hren, kar se je sedaj tud pokazal o ter povedal, da če bi bil proračun dobro pripravlen, ne bi bilo potrebno sprjemati rebal ansa.

G župan je podal na glasovarije pred og Odl oka o spremembi Odl oka o proračunu Občine Žužemberk za leto 2012-rebal ans II.

G asoval o je 15 d anov, 9 jih je glasoval o za in 6 proti.

Občinski svet je sprjemal

**Pred og Odl oka  
o spremembi Odl oka o proračunu Občine Žužemberk za leto 2012-rebal ans II.**

G župan je podal na glasovarije Odl ok o spremembi Odl oka o proračunu Občine Žužemberk za leto 2012-rebal ans II.

G asoval o je 15 d anov, 9 jih je glasoval o za in 6 proti.

Občinski svet je sprjemal

**Odl ok  
o spremembi Odl oka o proračunu Občine Žužemberk za leto 2012-rebal ans II.**

**K t očki 3: Pred og dopd rjeri h stališč do priporob k osnutku Odl oka o razglasitvi nepremičnih kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju občine Žužemberk**

Besedo je dobil g. Dušan Papež, predsednik Odbora za okdije in prostor, komunal o in promet, ki je seznanil z obravnavo na odborui n pred agal sprjem od oka. Seznanil je, da end e nepremične kulturne dedšā ne, ki so izločene iz od oka, ne bodo dobile stāusa kulturnega spomenika lokalnega pomena, bodo pa še vedno v registru nepremične kulturne dedšā ne, ki ga vodi Ministrstvo za šd stvo, znanost, kulturo in šport.

Za rj i m je dobil besedo g. Jože Štāngel, predsednik Odbora za družbene dejavnosti, ki je ravno tako seznanil z obravnavo na odborui n pred agal sprjem od oka.

Kratko poj asnil o k dopd rjeri m stališče m do priporob je podal ga. Vda Šušterič, za rj o pa še ga Judta Podgorrik Zal et dj.

G Jože Zupanč j e povedal, da hočej oljud st em st ališče m pret ert āti. Seznanil je z gradnj o pod cerkvijo sv. Roka, v Stranski vasi, ki zaradi starega še veljavnega od oka ne bi smela pot ekati.

G Albin Ljubo Jarc je dopd ril i žavo ga Judta Podgorrik Zal et dj, ki je na odboru povedal a, da se stri rj ā o s tem, da se postavi kozdec, vendar pod d d o čeri ni poggi na arhed oški h območji h. Govoril je tud o gonili ni mo kater eteče potok Bč, pd eg naj bi del āi vrtno pitne vode, po anali zah paje bil tam prisoten antraks.

Mag. Jože Jenkd e je povedal, da večjih sprememb pri sprjem et em od oku ne bo, razen nekaj ub d āžtev. Zari mla o gaje, āi se je preveč kulturnih spomenikov opustil o iz od oka.

Poj asnil a mu je d ā a ga Podgorrik Zal et dj.

G Iz tok Mbže je povedal, da d āri sveta ni m ājo nobenega vpliva pri od oku. Na zavod je apeliral, da ažurira podatke z dejanski m st arjem.

G Franc Jarc je prosil za pri merjavo starega od oka z novi m, saj gaje zari mla o, kaj bi z novi m od okom dosegi. Povedal je, da so nekateri lastniki z možni sami sanirati objekte kulturne dedšā ne, nekateri pa tega ne bodo zmogi, zato se bodo stare hi še podrale. Pred agal je, da se najde opti mla no rešitev.

Mag. Jelka Mivar je povedal a, da so v nekaterih občih nahlepo obnovili tud celotne ulice v stilu kulturne dedšā ne.

G župan je podal na glasovanje predlog dopolnjevanj stališč do priporočil osnutku Odluka o razglasitvi nepremičnih kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju občine Žužemberk s predlogom Odbora za okolje in prostor, komunalni promet.  
Glasovanje je 13 dni, 11 jih je glasovalo za in 2 proti.

Občinski svet je sprejel

**Predlog dopolnjevanj stališč do priporočil osnutku  
Odluka o razglasitvi nepremičnih kulturnih spomenikov  
lokalnega pomena na območju občine Žužemberk**

Po točki je ga. Judita Podgornik Zadržal se je zapustila

**Ktočki 4: Imenovanje predstavnika (delektorja) občinskega sveta v vabilno telo 14. vabilne enote za izvedev dana državnega sveta in kandidata za dana državnega sveta**

G Dušan Papež, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, vditve, imenovanja in priznanja je seznanil z obravnavo na seji komisije in predlagal, da se imenuje g. Jožeta Šteingla

G Jožeta Zupančič je zanimalo, kdo so bili predlagatelji in kdo je bil predlagan.

G Dušan Papež je odgovoril, da sta g. Jožeta Šteingla predlagala g. Milan Ivkovič in ga. Marija Brecljnik, g. Matjaža Župevca pa je predlagal občinski odbor SDS.

G župan je podal na glasovanje predlog, da se imenuje za predstavnika (delektorja) občinskega sveta v vabilno telo 14. vabilne enote za izvedev dana državnega sveta in kandidata za dana državnega sveta g. Jožeta Šteingla

Glasovanje je 14 dni, 9 jih je glasovalo za in 5 proti.

Občinski svet je sprejel

**Sklep  
g. Jožeta Šteingla  
se imenuje za predstavnika (delektorja) občinskega sveta  
v vabilno telo 14. vabilne enote za izvedev dana državnega sveta in  
kandidata za dana državnega sveta**

**Ktočki 5: Poročilo župana o opravljenih nalozah in izvrševanju sklepov**

G župan je občinski svet seznanil z opravljenimi nalozami, izvrševanjem sklepov. Vse je seznanil še s trenutni mstarjem projekta in predvideni medomv prihodnje. Nekaj besed je namenil tudi Suhokrajnemu vodovodu.

**Ktočki 6: Vprašanja in pobude**

G Alina Ljuba Jarca je zanimalo, kako bo občina zaračunavala svojo vodo ostali občini saj jo ni Gosupljuplačjem po vsaki ceni.

G Jože Zupančič je povedal, da so v preteklosti zatrjevali, da bi morali vrti na Mnkovem Vrhu in vrti na Križih zadostovati za območje občine, razen na območju KS Hrje.

Mag. Jože Jenko je se je dotaknil teme za kotlovnico. Povedal je, da je bil povabljen k delovanju komisije, čemur se odrekal, saj v tem projektu ne želi sodelovati. Zanimalo ga je, na kdikorazpisov se je občina javila za sredstva. Prosil je za dostopi se zapisnikov s popravki.

G Jože Šteingl je seznanil, da so na Odboru za družbene dejavnosti sprejeli sklep k podaljšanju odprtja vrta do 16. ure.

G Jacques Gos je podal nekaj pjasnil in odgovorov.

G Franc Jarc je nadaljeval debato glede razpisa za sekance, ki je bolj od sprejetega na prejšnji seji. Podal je pobudo za sprejetje dveh sklepov, o obeh skelih naj se glasuje ločeno:

1. sklep: Občinski svet Občine Žužemberk obsoja vse nezakonite in kaznive dejanja župana Franca Škufca, v zvezi z zlato uradnega položaja in uradnih pravic, ponareditev uradnih listin, ponareditve poslovnih listin in suma korupcije.

2. sklep: Občinski svet Občine Žužemberk predlaga županu Francu Škufcu, da odstopi.

G župan je povedal, da pod to točko sklepov ne bo dal na glasovanje  
G Dušan Papež je repliciral podal kom g. Franca Jarca glede razpisov, saj je govoril, da je  
prijava do 2. novembra, hkrati pa je govoril, da že obiskal šde, ki prenašajo

Seja je bila zaključena ob 21.55 uri.

Številka 900-41/2012-4  
Žužemberk, 17. 10. 2012

Zapisničarica  
Tajna Hovtat

Direktor občinske uprave  
Jacques Gos

Župan  
Franc Škofca